



CORRECCIÓN de errores del anuncio del Departamento de Agricultura, Ganadería y Medio Ambiente, por el que se convoca la licitación de dos contratos de servicios, provistos por la Dirección General de Alimentación y Fomento Agroalimentario.

En el anuncio insertado en el «Boletín Oficial de Aragón» número 19 de fecha 30/01/2012, página 1407 se han advertido los siguientes errores:

Punto 1, apartado b).

Donde dice: «Teléfono: 976714878»

Debe decir: «Teléfono: 976714778»

Punto 9, apartado a).

Donde dice: «Fecha límite de presentación de ofertas: a las 14 horas del día 13 de febrero de 2012»

Debe decir: «Fecha límite de presentación de ofertas: a las 14 horas del día 15 de febrero de 2012»